
Хроника

 Мирослав Алексић из коалиције Србија против насиља изјавио је да постоји начин да се
изађе из политичке кризе, али да за то нема политичке воље. "Ми смо данас добили
питање председнице Скупштине која каже - добро, ви сте дакле или за изборе 2. јуна
све заједно, или за изборе на јесен. Па ми смо то за 2. јун питали 1. априла. Прошло је 15
дана од тада, децидно сте то одбацили, иако је постојала законска могућност", казао је
Алексић.

  

„Представници власти имали су неке своје коментаре на то, али нису предложили други
начин. Једноставно, исто као што су одбили да 2. јуна буду сви избори у једном дану, и
локални и београдски, исто тако се сад односе према нашем захтеву да се избори
помере за јесен, сви, укључујући и београдске. Наравно, за то постоји много аргумента,
јасно је свима у каквом смо политичком тренутку данас, али не делује да је власт
апсолутно спремна да направи ту врсту компромиса“, казао је Алексић.

  

  

Додао је и да представници опозиције нису добили „ваљане одговоре“ ни на нека друга
питања.
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 „Као што је то да смо тражили да се 12 месеци забрани лицима које промене
пребивалиште да гласају на новом, већ на претходном месту. Моје конкретно питање је
било да ли се то односи на ове изборе које су заказани за 2. јун у Београду, нисам добио
одговор на то питање, сутра ће као да се тиме баве“, рекао је.

  

Према речима Алексића, власт покушава да створи перцепцију да нешто озбиљно ради.

  

„Да се формира једна комисија, друга, ево сад ћемо, само што није, али се заборавља да
је до избора остало 45 дана, оних који су расписани у Београду. Дакле, да се ови
разговори дешавају на шест месеци пре избора, то би имало смисла, или да се избори
одржавају на јесен, па онда ми сад учествујемо, договарамо се, имамо времена за све то.
Ми смо пружили руку управо свесни ситуације где се налазимо са три кључна захтева
које смо изнели још 1. априла. И то је било решење. Ми смо данас добили питање
председнице које каже – добро, ви сте дакле или за изборе 2. јуна све заједно, или за
изборе на јесен. Па ми смо то за 2. јун питали 1. априла. Прошло је 15 дана од тада,
децидно сте то одбацили, иако је постојала законска могућност“, нагласио је Алексић.

  

Каже да је тада постојало једноставно решење.

  

„И много мање би се угрозила демократска права грађана Србије него то што су они
урадили у септембру и октобру прошле године када су натерали њих 65-оро да поднесу
оставке и скрате себи мандате. Е данас нас то пита. А ми смо данас и јуче дали нови
предлог и ново решење које је радио Правни тим коалиције Србије против насиља. И
данас је професор Маринковић све то објаснио. Врло рационално, врло јасно и стручно“,
казао је Алексић.
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